

Einverständniserklärung zur Datenschutz-Grundverordnung	
Daten des Mitglieds:	
Name	Vorname
Straße	Wohnort
Geburtsdatum	E-Mail
Telefon	Mobil
<u>Schriftverkehr</u>	
Ich bin damit einverstanden, den Schriftverkehr vom Edelweiß-Club Goldbach e. V. schriftlich oder über meine oben genannte E-Mail-Adresse zu erhalten.	
Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos und Daten	
Wir präsentieren die Aktivitäten des Vereins auf unserer Homepage www.edelweiss-goldbach.de sowie in der Presse oder in Broschüren z.B. Vereinsjubiläen. Dabei verwenden wir Fotos, auf denen Sie eventuell erkennbar sind. Hierzu ist ihr Einverständnis erforderlich. In bestimmten Fällen, z.B. Pressemitteilungen zu Mitgliederversammlungen, veröffentlichen wir auch zusätzliche Daten, wie Namen und Funktion im Verein.	
Ich erlaube dem Edelweiß-Club Goldbach e. V., Fotos von mir und von mir betreuten Minderjährigen zu erstellen und zu veröffentlichen. Diese Erlaubnis gilt für Veröffentlichungen von Veranstaltungen des Vereins sowie für Fotos aus dem Bereich des Wanderns. Ich bin darüber informiert, dass der Edelweiß-Club Goldbach e. V. ausschließlich für den Jahalt seiner eigenen Internatseiten verantwertlich ist. Es	

Club Goldbach e. V. ausschließlich für den Inhalt seiner eigenen Internetseiten verantwortlich ist. Es ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem Edelweiß-Club Goldbach e. V., für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite, z.B. Herunterladen von Bildern und deren Nutzung durch Dritte.

Ich erlaube dem Verein, folgendes zu veröffentlichen:

Vorname / Zuname Fotografien Funktion im Verein oder Zugehörigkeitsdauer (bei Jubiläen)

Diese Einwilligung ist freiwillig und kann jederzeit widerrufen werden.

## Hinweis zum Umgang mit Mitgliederdaten

Personenbezogene Daten anderer Vereinsmitglieder, auf die ich als Mitglied / Funktionsträger zugreifen kann, dürfen nur für Vereinszwecke verwendet werden. Eine Verwendung für andere Zwecke (insbesondere für kommerzielle Zwecke) sowie die Überlassung der Daten an außenstehende Dritte ist nicht zulässig. Das betrifft auch Daten, die mir vom Verein schriftlich oder elektronisch zugestellt werden (z.B. die Einteilung zum Festdienst).

Kontaktdaten der Verantwortlichen im Verein

Bitte wenden Sie sich an den Vorstand: Edelweiß-Club Goldbach e. V. 63773 Goldbach

Ort, Datum Unterschrift des Mitglieds Bei Minderjährigen Unterschrift des gesetzlichen Vertreters